
Φιάσκο» η ρύθμιση για τα δάνεια

Οι προϋποθέσεις αποκλείουν στην πράξη την συντριπτική πλειοψηφία των
οφειλετών από το πρόγραμμα διευκόλυνσης αποπληρωμής των στεγαστικών
δανείων.

  

Νομοσχέδιο – «φιάσκο» αποδεικνύεται η πολυαναμενόμενη ρύθμιση για τα υπερχρ
εωμένα νοικοκυριά
.  

  

Οι προϋποθέσεις που τέθηκαν από την τρικομματική κυβέρνηση αποκλείουν στην πράξη
την συντριπτική πλειοψηφία των οφειλετών 
από το πρόγραμμα διευκόλυνσης αποπληρωμής των στεγαστικών δανείων.

  

Όπως καταγγέλλουν καταναλωτικές οργανώσεις και ενώσεις δανειοληπτών, στη ρύθμιση
δεν θα καταφέρει να υπαχθεί ούτε ένας στους εκατό δανειολήπτες.
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Στη ρύθμιση αναφέρεται ότι μπορούν να κάνουν αίτηση για να υπαχθούν μόνο όσοι δεν
έχουν καθυστερήσει την καταβολή των τρεχουσών δόσεων για περισσότερες από
90 ημέρες.

  

Πρόκειται δηλαδή για ξεκάθαρη κοροϊδία, καθώς τουλάχιστον οι 8 στους 10 δανειολήπτες
αποκλείονται.

  

Οι προϋποθέσεις – «φιάσκο»

  

Ας δούμε λοιπόν αναλυτικά γιατί δεν θα μπορέσουν τελικά οι δανειολήπτες να ενταχθούν
στη νέα ρύθμιση.

  

1) Στη ρύθμιση μπορούν να υπαχθούν μόνο τα μη ληξιπρόθεσμα δάνεια από πιστωτικά
ιδρύματα για τα οποία έχει εγγραφεί προσημείωση ή υποθήκη στην κύρια κατοικία του
οφειλέτη. Αυτό σημαίνει ότι δεν θα πρέπει οι δόσεις να έχουν σταματήσει να
καταβάλλονται για περισσότερους από 3 μήνες.

  

2) Η αντικειμενική αξία της κύριας κατοικίας του οφειλέτη δεν πρέπει να ξεπερνά τις
180.000 ευρώ. Επίσης, το σύνολο της ακίνητης περιουσίας του νοικοκυριού δεν πρέπει να
ξεπερνά σε αντικειμενική αξία τις 250.000 ευρώ, το σύνολο των καταθέσεων του
νοικοκυριού τις 10.000 ευρώ και το ανεξόφλητο υπόλοιπο των συνολικών δανειακών
υποχρεώσεων του νοικοκυριού τις 150.000 ευρώ.

  

3) Δικαίωμα υπαγωγής στο πρόγραμμα έχουν α) μισθωτοί και συνταξιούχοι ιδιωτικού και
δημόσιου τομέα, β) όσοι έχουν τεκμαιρόμενη σχέση εξαρτημένης εργασίας, γ) άνεργοι με
ετήσιο καθαρό οικογενειακό εισόδημα από οποιαδήποτε πηγή έως 25.000 ευρώ, εφόσον
αυτό έχει μειωθεί περισσότερο από 20% από την αρχή του 2010 μέχρι σήμερα.

  

Όπως γίνεται αντιληπτό, στη ρύθμιση θα καταφέρουν να υπαχθούν ελάχιστοι οφειλέτες. Οι
προϋποθέσεις είναι με τέτοιο τρόπο «σκαρφισμένες» ώστε να μην παρέχεται καμία
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ευνοϊκή μεταχείριση σε όσους εξυπηρετούν κανονικά τα δάνειά τους.

  

Επομένως, πρόκειται ουσιαστικά για έναν προκλητικό εμπαιγμό από τον κ Στουρνάρα .

και τον
κ.
Χατζηδάκη
, με στόχο να «χρυσώσουν το χάπι» και να βγουν οι ίδιοι ως υπερασπιστές των
δανειοληπτών απέναντι στις τράπεζες.

  

newsbomb.gr
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